[ooppixot Tereotéc (712)

E&etdoeic 26 XenteuPBplouv 2006
Na ypagpoiv 4 Yepata

1. No dovel napdderypa

(o) @parypévou tedecTh mOU BeV Efvon YUOLONOY XS
(B) puotohoyxol teeath mou dev efvon avtoouluynic
() awtoouluyoic tehecth Tou Bev ebvan Yetinde

(8) Vetxol teheath mou dev eivor TPOPOY

€) 800 opdwy mpoPoldy mou dev petatidevton.

2. 'Eotww H yopoc Hilbert xou T' € B(H) wopetpla. Acite 61t o T elvar enl oy xou
uovov av o T™ efvou 1-1, av xou uévov av o T7T™ etvon 1-1 .

3. 'Eotw H = (* xou {a,} gpoypévn oxohoudio uryodixdv aprdudv. Anodellte thfipnc
oTL 0 draywwiog teheothc D, 1 H — H ebvan gpayuévog xon guctoroyixos. [léte efvon o
D, cuynay;

4. Av{e,:n=1,2,...} evou n ouvrdiopévn opdoxavovixs, Bdon tou H = (2| |l2),
va anodeylel TApwe 6TL untdpyel ppayuevog tehecthc S 1 H — H wote Se, = €,41
yia x&de n € N.

No anodetydei 6tt 0 S elvon toopetpior xar 6Tt lim [[(S*)"z||2 = 0 yio xde x € H.
n

5. 'Eoww H ywpoc Hilbert.
(o) Av A, B € B(H) eivon Detixol tehectéc detlte 6T o teheothic ABA eivan Uetixdc.

(B1) Av P € B(H) civor opd1) tpools, anodellte bt
0 < (Pz,z) = |Px||* yi xdde z € H.
(B2) Av P,Q € B(H) eivar opléc npoPoréc, amodeilte ot o teheathic P + Q civor
TeoBolt av xou wévov av ||P + Q| < 1.
6. (o) Awrtunwote 1o Poouatind Oedpnuo Yo CUUTAYEC QUOIOAOYIXOUC TENEC TES

oe yweo Hilbert.

(B) Eotww H yopoc Hilbert xav A € B(H) ovunayfic avtoouluyric teheothc. Na
amoderydel 6Tt umdpyet ouunayic avtoouluyic TeheoThc B Gote A = B3.

Kol? emtuyio!



